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Destek ve Hareket Sistemi - 1

1. Asagida, cizgili kaslarda sarkomerin yapisi sema ile gos- 3. Kikirdak doku; hucreler arasi maddedeki liflerin ¢esidine,
terilmistir. dlzenine ve miktarina gore;
Abandi Ibandi H bandi I. hiyalin kikirdak,

Il. elastik kikirdak,

— _ Il. fibroz kikirdak
— olmak Uzere Uge ayrilir.
z z Buna gore, kikirdak doku gesitleri ve viicutta bulun-
gizgisi gizgisi dugdu yerler, asagidaki segeneklerin hangisinde dog-
—\/— - - .
Sarkomer Miyozin  Aktin ru eslestirilmistir?

Buna gore ¢izgili kasin gevsemesi sirasinda asagida- I I Il
kilerden hangisi gozlenir? A)  Girtlak Kaburga uglari Omurlar arasi disk

B) Burun Omurlar arasi disk  Soluk borusu
A) | bandi daralir.

, C) Soluk borusu  Kulak kepgesi Omurlar arasi disk
B) Kasin hacmi azalrr. b B Kulak k ) B
. urun ulak kepgesi urun
C) Abandinin boyu degismez. ) Pe
E) Soluk borusu  Burun Kulak kepcgesi

D) H bandi kaybolur.
E) Z cizgileri birbirine yaklasir.

4. Cizgili kaslarin kasiimasi sirasinda,

I. Ca™" iyonlari ATPaz enzimini aktive eder.

II. Motor plaktan asetilkolin salgilanir.

ll. Ca** iyonlari sarkoplazmaya yayilir.

IV. Aktin iplikleri miyozin iplikleri tarafindan cekilir.

olaylarinin gergeklesme sirasi hangi se¢cenekte dog-

2. Cizgili kaslarin kasilmasi sirasinda asagidaki grafik-
ru verilmistir?

lerde gosterilen degisimlerden hangisi meydana gel-
mez?

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

—_— A)L-11-11 -1V B)II-1I-1-1V.
A) Glikoz miktari ) CO, miktar . CYH-1V-1-11. D)NE-1-1V -1l
E)IL-1-11-1V.
(o)
S
N
®
S
Zaman Zaman N . .
@ 5. Cizgili kaslarin uzun siire galismasi halinde;
S
) Glikojen miktari D) Laktik asit miktari I kreatin fosfat,

Il. laktik asit,

ll. glikoz,

IV. glikojen,
Zaman Zaman V. sl

verilenlerden hangilerinin miktarinda azalma gori-
E) Sarkomer boyu lir?

A)lvell. B) lll ve IV. C) 1, lllve IV.
D)II, IV ve V. E)I, Il ve V.
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6. iskelet sisteminde, kemik doku ile ilgili agagida veri-
lenlerden hangisi yanhsgtir?

A) Kemik gelisiminde kalitsal faktérlerin yani sira ¢evre-
sel faktorler de etkilidir.

B) Blyume ¢aginda STH, kalsitonin ve parathormon ke-
mik olusumunda 6nemli hormonlardir.

C) Spor yapma, yeterli ve dengeli beslenme kemik geli-
simini olumlu etkiler.

D) Kemiklerde depolanan bazi mineraller, ihtiyag halinde
kullanilabilir.

E) Kemiklerde Uretilen hormonlar sayesinde viicutta
bazi metabolik olaylar dizenlenir.

7. Asagidakilerden hangisi iki kemik arasinda siirtiin-
meyi azaltarak kemiklerin asinmasini énler ve hare-
keti kolaylastirir?
A) Sari kemik iligi
C) Ligament

B) Eklem sivisi
D) Periost
E) Sinovial zar

8. Asagida insan iskeletinde bulunan bazi kemiklere ait re-
simler numaralanmistir.

Buna goére numaralanmis resimlerin uzun, yassi, kisa
ve diizensiz sekilli kemikler olarak gruplandirilmasi
hangi se¢enekte dogru yapilmistir?

Uzun Yassi Kisa  Duzensiz Sekilli
A) 1,2 3 4,5 6
B) 3,6 1,2 4 5
C) 4 3,6 1,2 5
D) 2,3 1 4 6
E) 6 1,2 4 3
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9. insanda kemiklerin yapimi ve gelismesinde asagida

1.

verilen hormonlardan hangisinin etkisi yoktur?

A) STH B) Progesteron

D) Kalsitonin

C) Tiroksin
E) Parathormon

10. Yandaki sekilde uzun kemigin yapisi ve bazi kisimlari

gOsterilmistir.

Epifi% — —~Kirmizi
kikirdag! kemik iligi
Periost zari
Sari
kemik
iligi
——Blylime
plagi

I. Periost, kemigin onariimasini ve enine buyimesini
saglar.

II. Kirmizi kemik iliginde kan hicresi Uretimi yapilir.

. Bliyime plaginda mayoz bdlinme ile kemik uza-
masi saglanir.

. Sari kemik iligi yalnizca uzun kemiklerde bulunur.

aciklamalarindan hangileri dogrudur?

A)lvell.
D)1, Il ve IV.

B) il ve IV. C) 1, Il ve lll.
E) I, 11, [l ve IV.

insan viicudunda bulunan;

I. kalga,
[I. baldir,
lll. bilek,
IV. uyluk

kemiklerinden hangilerinde kirmizi ve sari ilik birlikte
bulunur?

A) Yalniz I.
D) I, Il ve IV.

B) I ve Il. C) llve IV.
E) I, I, 11l ve IV.

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.
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